

“第一书记”驻巨野县万丰镇工作组帮村民大面积种植经济作物 一亩地多收二千多元



本报菏泽11月17日讯(记者 张建丽)“估摸着一亩地能多收两千多元!”巨野县万丰镇张庄村的张洪团说。5月份市直选派“第一书记”驻巨野县万丰镇工作组来了以后,多方面考察帮着村民进行产业结构调整,所包的5个村每个村争取、

筹集了资金30余万元,用于机井、蒜种、地膜等建设。

在巨野县万丰镇张庄村,记者看到满眼碧绿的大蒜苗。菏泽市驻万丰镇“第一书记”工作组组长王体禹告诉记者,他们在5月6日来这里开展工作,共包了5个村。“发展农村经济、增加农民收入是“第一书记”工作的中心任务。”王体禹说。他们通过考察,发现这里适合种植大蒜,便帮着村民改变传统

种植小麦、玉米等粮食作物为主的种植业结构,大力推广以种植大蒜、山药、大棚蔬菜、林果为主的经济作物,提高经济效益,增加农民收入。

目前,已经争取资金150多万元,购买种子、地膜、化肥等生产资料,用于5个帮包村发展种植大蒜、菠菜等蔬菜经济作物,现已落实种植面积1500多亩。

不仅注重经济发展,驻万丰镇“第一书记”工作组还注重为

村民解决民生问题。“年轻人大多出去打工了,留守儿童比较多,这里距离镇幼儿园比较远。”王体禹说,他们协调30万元,在白楼村建设了标准化的幼儿园。记者在施工工地看到,幼儿园的基础建设大体完成,共4栋房子,一栋5间,共占地6亩多,宽敞明亮的房间里还建有卫生间。“就连附近几个村的孩子都可以来上学!”白楼村支书白青山高兴地说。

交通事故?是演练!

为提升卫生应急指挥能力、快速反应能力、救援能力和协调配合能力,15日,由菏泽市总工会、市红十字会、市卫生局联合举办的菏泽市卫生应急演练在牡丹广场举行。卫生应急演练模拟了交通事故的紧急医疗救援工作,分为信息报告与响应启动、现场指挥、抢救转运、响应终止等环节,市立医院等33家急救站院前急救人员按照实战要求,密切配合、团结协作,圆满完成了此次演练任务。

本报记者 李德领 摄影报道



安全用电手册 送入家庭

本报曹县11月17日讯(记者 李贺 通讯员 朱师)“平时不要用湿手触摸插座,空调、电视不用时,要把插座拔下来。”11月14日,国网曹县供电公司“善小”团队志愿者边向客户发放安全用电手册,边向客户解释说。

国网曹县供电公司为保障客户安全、及时用电,印制了万张安全用电宣传手册,由“善小”团队志愿者分别发放给客户。宣传手册上将如何安全用电、正确使用家用电器、雷雨天安全用电应注意事项及节约用电等常识以简单、通俗的语言和画面展现出来,提醒客户安全用电。

首届急救知识 与技能大赛开赛

本报菏泽11月17日讯(记者 李德领) 16日,菏泽举行首届急救知识与技能大赛,菏泽33家医院急救站及其急救和应急分队的100余名人员参加比赛。

此次比赛分为理论知识考试、技能操作与理论口述竞赛两部分。其中技能操作与理论口述竞赛包括成人心肺复苏术、急救止血包扎技术、颈椎损伤的固定与搬运、气管插管及呼吸机的使用等。

据了解,此次比赛个人综合成绩第一名者,将获得“菏泽市五一劳动奖章”。

齐鲁晚报·今日菏泽携手东风风神厂家
感恩齐鲁 惠动全城
5.98万
百台限量车团购特卖会
活动时间:12月1日
详询: 0530-6227377\277 6330009

